



▲1月17日,湖南省慈利县人民法院阳和人民法庭干警来到溪口镇天湖村申请执行黄某家中,为其送去了11万元执行款。图为黄某为干警工作点赞。
本报记者 陶琛
本报通讯员 唐丽君 摄



▼1月22日,天津市河西区人民法院执行局法官上门为百岁以上老人办理执行案款发放相关手续。
本报记者 吴玉萍 本报通讯员 肖宝清 摄



▲近日,重庆市大渡口区人民法院举行案款现场发放活动,将一笔涉及105名农民工的200余万元工资款全部发放到位。
本报记者 刘洋
本报通讯员 刘勋 韩姝 摄

▼1月21日,河南省沁阳市人民法院民事审判庭法官在覃怀办事处东关村村委会巡回审理了一起赡养案件。在听取原告的意见后,法官从亲情伦理、法律规定等多方面对原告子女进行耐心劝解。最终,双方达成调解协议。
张建忠 崔莹莹 摄



▲春节前夕,广东省佛山市三水区人民法院白坭人民法庭干警深入社区开展普法宣传活动,为村民讲解民法典中有关家庭纠纷、邻里纠纷的相关规定。
本报记者 吁青
本报通讯员 毛丽婷 吕心怡 摄

▼1月16日,湖南省会同县人民法院普法志愿服务队来到林城镇奥林匹克小区开展了丰富多彩的春节普法系列活动。图为干警现场为群众写福字。
李果 明锐 摄

▼1月20日,吉林省敦化市人民法院官地人民法庭干警深入官地镇官地南村,开展节前走访慰问座谈活动,与困难群众面对面交流,了解家庭情况及实际困难,并送去生活物资。
本报记者 孙兵 本报通讯员 郭云霄 冯海志 摄



编者按

2025年是“十四五”规划的收官之年,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的关键之年。
新春佳节来临之际,为大局服务、为人民司法的生动故事正在上演。法院干警深入乡村社区,发放欠薪、普法宣传、慰问群众……以实际行动维护社会公平正义,为人民群众的幸福生活筑起坚实的法治屏障。

▼1月20日,河南省温县人民法院法官到西南冷村看望留守儿童,讲解防霸凌等安全常识,并赠送学习用品。
张世伟 赵娟 摄



▲1月19日,北京市平谷区人民法院干警来到市场,向年货摊主和来往群众发放普法宣传手册。
郑晓娇 摄



春意盎然 法韵浓